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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                                 XI LEGISLATURA 

ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 12 NOVEMBRE 2024, N. 166 

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE  MAURIZIO MANGIALARDI 

CONSIGLIERI SEGRETARI  PIERPAOLO BORRONI E MICAELA VITRI 

Assiste la Dirigente del Servizio affari legislativi e coordinamento Commissioni assembleari dott.ssa Elisa Moroni, 

in sostituzione del Segretario generale dott. Antonio Russi 

Alle ore 10:20 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

 ELEZIONE DI UN CONSIGLIERE REGIONALE COMPONENTE DELLA COMMISSIONE PER 

LA VIGILANZA DELLA BIBLIOTECA IN SOSTITUZIONE DEL COMPONENTE 

DIMISSIONARIO ESPRESSIONE DEI GRUPPI DELLE MINORANZE 

(Articolo 150, comma 4, del Regolamento interno)  

Il Presidente ricorda che l’Ufficio di Presidenza con deliberazione n. 18 dell’11 novembre 2020 ha istituito la 

Commissione per la vigilanza della biblioteca dell’Assemblea legislativa, prevista dall’articolo 150 del 

Regolamento interno. La Commissione è composta da un Vicepresidente dell’Assemblea legislativa, designato 

dall’Ufficio di Presidenza, con funzioni di Presidente, e da due Consiglieri eletti dall’Assemblea con votazione 

segreta. In seguito alle dimissioni del Consigliere Biancani, componente espressione dei gruppi delle minoranze, è 

necessario procedere alla sua sostituzione.  A tal fine ricorda che ogni Consigliere vota un solo nome e, dopo aver 
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dato la parola al Consigliere Livi (comunica che i Consiglieri di maggioranza non ritireranno la scheda e non 

parteciperanno al voto), indice la votazione a scrutinio segreto.  

(la Consigliera Segretaria Vitri effettua la chiamata dei Consiglieri) 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI   N.    9 

SCHEDE BIANCHE  N.    3 

SCHEDE NULLE  N.    0 

SCHEDE VALIDE  N.    9 

Ha ricevuto voti: 

Mangialardi Maurizio  N.   6 

Il Presidente proclama eletto componente della Commissione per la vigilanza della biblioteca il Consigliere 

Maurizio Mangialardi. 

 

Il Presidente 

    F.to Dino Latini 

I Consiglieri Segretari 

 

F.to Pierpaolo Borroni 

 

F.to Micaela Vitri 
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ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 12 NOVEMBRE 2024, N. 166 

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE  MAURIZIO MANGIALARDI 

CONSIGLIERI SEGRETARI  PIERPAOLO BORRONI E MICAELA VITRI 

Assiste la Dirigente del Servizio affari legislativi e coordinamento Commissioni assembleari dott.ssa Elisa Moroni, 

in sostituzione del Segretario generale dott. Antonio Russi 

Alle ore 10:20 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

 ELEZIONE DEL COMPONENTE CON FUNZIONI DI PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI 

AMMINISTRAZIONE DELL’ENTE REGIONALE PER IL DIRITTO ALLO STUDIO (ERDIS), IN 

SOSTITUZIONE DEL DIMISSIONARIO ELETTO IN RAPPRESENTANZA DELL’UNIVERSITA’ 

DI URBINO 

(Articolo 9, commi 2 e 4.2, della legge regionale 20 febbraio 2017, n. 4)  

Il Presidente ricorda che ciascun Consigliere può votare un solo nome e che l’Assemblea legislativa, nel votare, 

prende atto delle risultanze istruttorie, comprese quelle contenute nel parere della I Commissione assembleare, e 

dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità e di inconferibilità dei candidati. Indice, quindi, la votazione 

a scrutinio segreto. 

(La Consigliera Segretaria Vitri effettua la chiamata dei Consiglieri) 
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O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI   N.  29 

SCHEDE BIANCHE  N.    3 

SCHEDE NULLE  N.    0 

SCHEDE VALIDE  N.  29 

Hanno ricevuto voti: 

Musso Fabio        N.    1 

Sacchi Agnese                          N.  25 

Il Presidente proclama eletta componente con funzioni di Presidente del Consiglio di amministrazione dell’Ente 

regionale per il diritto allo studio (ERDIS) Sacchi Agnese.  

 

 

Il Presidente 

   F.to Dino Latini 

 

I Consiglieri Segretari 

 

F.to Pierpaolo Borroni 

 

F.to Micaela Vitri 

 


